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Демократски фронт ДФ затражио је од парламентарне већине да се до суботе
формира прелазна влада, а премијер Мило Ђукановићподнесе оставку. Један од лидера
ДФ-а Андрија Мандић најавио је да ће, уколико тај захтјев не буде испуњен, у суботу
бити организован нови протест на који ће, како је рекао, доћи читава Црна Гора.

  

  

Он је истакао да је ултиматум је неопозив.

  

„Испостављамо Влади и парламентарној већини захтјев да до суботе формирају
прелазну владу и да падне садашња коју предводи Ђукановић, иначе ће сва Црна Гора
доћи у Подгорицу и ми ћемо их уклонити са власти. Дајемо им пристојан рок до суботе.
Данас смо дошли као посланици, а у суботу зовемо читаву Црну Гору. Имају рок који
ћемо испоштовати, а ми имамо план за све„, нагласио је Мандић.

  

Радуновић: Кад нас је био петоцифрен број, полиција није показала ентузијазам да
бије народ

  

Хиљаде грађана окупило се у недјељу вече на главном градском тргу у Подгорици, а
потом су одржали протестну шетњу.
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Потпредсједник Нове српске демократије Славен Радуновић казао је да синоћњи
протест представља сјајну манифестацију народне воље и солидарности са жртвама
полицијске тортуре.

  

  

„Сви заједно смо показали одлучност да мијењамо Црну Гору. Синоћ, кад нас је било
петоцифрен број, полиција није показала ентузијазам да бије народ. Добили су рок до
суботе да поднесу оставке, па да се крене у ревитализацију друштва. Почевши од
слободних избора, па даље“, навео је Радуновић на свом Фејсбук профилу.

  

Чекали смо 27 година, можемо још 6 дана

  

Како је казао, сада нека шеф режима добро размисли.

  

„Синоћњи скуп је био полуспонтано окупљање, као реакција на употребу полицијске
силе. У суботу ће се у Подгорицу сјатити сва слободномислећа Црна Гора и неће се
разилазити без остварења циља“, истакао је Радуновић.
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  Нестрпљивима, додао је он, а било их је који су ме контактирали, порука – ако стечекали 27 година, сачекајте још 6 дана. Заједно можемо све, поручио је Радуновић.  Данас ће у 17 часова, у Кнез Михајловој улици, испред представништва Црне Горе уСрбији, бити одржан протест против полицијске репресије у Црној Гори и терораЂукановићевог режима   Демократски фронт пријавио протестну шетњу за суботу  Демократски фронт (ДФ) ће данас Министарству унутрашњих послова (МУП) пријавитипротестну шетњу за суботу, сазнају "Вијести".  Предсједник Нове српске демократије (Нова) Андрија Мандић дао је синоћ ултиматумпремијеру Милу Ђукановићу да до суботе поднесе оставку, најављујући да ће усупротном “окупити читаву Црну Гору да руши владу”.  Посланици ДФ позваће све опозиционе посланике да им се придруже у протестима.  Они неће присуствовати сјутрашњој сједници пленума на којој ће се расправљати оинтервенцији полиције против демонстраната на протестима ДФ-а.  (ИН4С- Вијести - НСПМ)  
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